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答案

1、 选择题30分
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三、填空题（15分

13、(水蒸气)内；(软木塞)；机械(动)；液化
14、 (1)电流   

(2) 电流越大，根据焦耳定律Q=I２Ｒt产生的热量就越多    

15、答案：①太阳能电池最大输出功率：40W    ②使用灯泡为高效节能灯  ③电源电压是12V （连续阴雨时可工作3~5天； 环境温度在－20℃~ +70℃之间；连续照明时间为12小时）   说明：说出任意三条即可得3分
④光能（内能）   说明：光能、内能、光能和内能均正确
16、2  1  热  化学能

17、做功  热传递

四、（4分）

18、如图所示
19、略
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五、实验题（30）

20、(1)凹陷的程度;

(2)在质量一定时，物体所处的位置越高，重力势能越大。

（3）高度一定

21、(1)
	钩码重（N）
	弹簧测力计读数（N）
	钩码移动的距离（m）
	弹簧测力计移动的距离（m）
	有用功（J）
	总功（J）
	机械效率

	3
	1.2
	0.1
	0.3
	0.3
	0.36
	83%


(2)略;(3)匀速

22、⑴R＝
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（或欧姆定律）（1分）

⑵图（略）（2分）   （3）略（2分）

（4）如图

调节电阻箱使RO=0，读出此时电压表的示数为U；

调节电阻箱使RO，当电压表的示数为U/2时，读出此时电阻箱读数为R，则RO=R；

                                              （4分）

23、（1）ace或bdf    （1分）
按如图示连接好电路；分别将规格不同的保险丝接入A、B两端，调节滑动变阻器，当保险丝熔断时记下电流表的示数。  （2分）
（2）a、保险丝越粗额定电流越大；

b、熔断电流是额定电流的2倍。                          （2分）
    电路电流略小于保险丝的额定电流    （1分）
六、计算题

23、
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24、解：（1）484Ω

  （2）25w

(3)旋纽开关不能连续调节灯的亮度

，如图

25、解：(1)Q吸=cmΔt=4.2×103J/(kg·℃) ×100kg×30℃=1.26×107J(1分)

    (2)不考虑能量损失，W=Q吸=1.26×107/3.6×106kW·h=35 kW·h(1分)

     Q=mq   m=Q吸/q=1.26×107J/1.2×107J/kg=1.05kg(1 分)

    (3)因只有80%的热量被水吸收，所以消耗的电能

W=Q吸/80%=1.26×107J/0.8=1.575×107J(1分)

t=W/P=1.575×107J/2000W=7.875×103s
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